Fisical = IF/USP 6 ° Exercicio para nota - DIURNO (22/11/2010)

£

NOME: Turma:____

Um sélido de massa m = 10 kg se move sob a a¢dio de uma forca eldstica com constante de mola
k=90 N/m. Uma forca de atrito viscoso também atua no sélido com coeficiente de atrito viscoso
£ = 100 Ns/m. ﬁ

As condigOes iniciais do movimento sdo tais que o deslocamento da mola é x(0) = 5 em e a
velocidade inicial v(0) = O cm/s.

(a) Escreva a equagdo diferencial (2° Lei de Newton) para este sistema. (1,0)

(b) Determine se o amortecimento é subcritico, critico ou supercritico. (2,0)

(¢) Para as condigdes iniciais, determine a elongagdo da mola em fungdo do tempo, x(1). (4,0)

(d) Para as condig@es iniciais, determine a vélocidade da mola em fungdio do tempo, w(#). (2,0)

(e) Faga um esbogo do grdfico de x(t)vs. t, para 0 <t <5 s. (1,0)

FORMULARIO

X(1) = A &3 cos(wt +¢)

x(1) = €2 (geP’ + be

x(1) = (a+bt) e 0/2"
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